

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα συναντήθηκαν το απόγευμα της 23^{ης} Ιουνίου ε.ε. στο Κάιρο ο Εξοχ. Πρόεδρος της Ρωσίας κ.Ντμίτρι Μεντβέντεφ με την ΑΘΜ τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄.

Ο Σεπτός Προκαθήμενος του Θρόνου του Αγίου Μάρκου υπεδέχθη τον Ρώσο Πρόεδρο στο ιστορικό μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου, στα πλαίσια της επίσημης επίσκεψης του Ρώσου ηγέτη στην Αίγυπτο.

Απευθυνόμενος στην ελληνική και την ρωσική, ο Μακαριώτατος ενημέρωσε τον υψηλό επισκέπτη για την ιστορία και το ιεραποστολικό έργο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην αφρικανική απεραντοσύνη. Παράλληλα, αναφέρθηκε στην αρμονική συμβίωση χριστιανών και μουσουλμάνων στην Αίγυπτο, αλλά και την υποστήριξη που απολαμβάνει το παλαίφατο Πατριαρχείο από την Νειλοχώρα και τον Εξοχ.Πρόεδρο κ. Χόσνι Μουμπάρακ.

Από την πλευρά του, ο κ. Μεντβέντεφ τόνισε προς την ΑΘΜ ότι «η Ρωσία στηρίζει το έργο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας», μην παραλείποντας να εκφράσει την ικανοποίησή του για το γεγονός ότι και η Αίγυπτος έρχεται συναρωγός στην δράση της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αφρική.

Ακόμη, ο Εξοχ. κ.Μεντβέντεφ απηύθυνε πρόσκληση στον μακ.Πατριάρχη να επισκεφθή επίσημα το Κρεμλίνο.

Λίγο πριν αρχίσει η περιήγηση στους χώρους της ελληνορθόδοξου Μονής ο Μακαριώτατος απένειμε στον Ρώσο Πρόεδρο τον Μεγαλόσταυρο μετ' Αστέρος του Αποστόλου Μάρκου, ενώ, ο κ.Μεντβέντεβ προσέφερε στον Μακ. κ.Θεόδωρο μία πολύτιμη εικόνα του Αγίου Σεργίου Ραντονέζ, του προστάτη της ρωσικής γης.

Ο Εξοχ.Πρόεδρος επισκέφθηκε τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Γεωργίου, προσεκύνησε την εικόνα και τα άγια λείψανα, περπάτησε μέσα στο ελληνικό κοιμητήριο φθάνοντας στον Ιερό Ναό της Θεοτόκου, όπου σύμφωνα με την παράδοση η Αγία Οικογένεια διέμεινε κατά την παραμονή της στην Αίγυπτο, διωκόμενη από τον αιμοσταγή Ηρώδη.

Στην συνάντηση του Μακ.Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας με τον Ρώσο Πρόεδρο παρευρέθησαν ο Εξοχ. Πρέσβης της Ελλάδος στην Αίγυπτο κ. Ιωάννης Αλέξιος Ζέπος, ο Εξοχ. Πρέσβης της Ρωσίας κ. Ιγκόρ Μπογκντάνωφ, ο θεοφιλ.Επίσκοπος Νιτρίας κ.Νικόδημος, Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου, ο Πανοσιολ.Έξαρχος της Ρωσικής Εκκλησίας στο Κάιρο Αρχιμ.κ.Λεωνίδας Γκορμπατσώφ και ο Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Νήφων Τσαβαρής, Ηγούμενος της περιωνύμου Μονής του Αγίου Γεωργίου.